

金沙街道:环境整治出实招 城乡颜值再提升

本报讯(通讯员王鑫鑫)自城乡接合部环境整治专项行动启动以来,金沙街道始终坚持“问题导向、标本兼治、点面结合、齐抓共管”的原则,紧密结合群众关注的城乡环境卫生和市容市貌突出问题,深入开展城乡接合部环境整治专项行动,在各部门、各村(社区)的共同努力下取得了阶段性成效,城乡接合部环境明显改善。

以问题清单为导向,举一反三、全面整改。街道党工委书记张卫忠要求各村以更高的站位认识,自觉增强城乡接合部环境整治工作的责任感使命感,进一步排摸出整治清单,突出重点,敢于啃硬骨头。在这

样的号召下,自专项整治行动部署以来,各部门、各村(社区)累积排摸出环境整治、经营管理、停车秩序、污水治理、户厕改造等各类问题3880个,目前已整改完成3478个问题,剩余问题计划11月份全部整改完成。

以路域整治为重点,把握标准、集中攻坚。根据工作要求,将街道辖区范围内国道交通干线沿线环境整治作为城乡环境提升的首要任务,明确环保牵头通吕公路(金沙段)、综安办牵头G228(金沙段)、金霞路(金沙段)、农社办牵头石江公路(金沙段)、四村联创循环路线。经过多次调度,并加大人力、财力投入,大力开展重点路段沿线环境整治,效果初显。

以整改实效为目标,精心组织、压实责任。各部门、各村(社区)精心组织、强力实施,突出重点整治,扎实开展城乡接合部环境整治专项行动,金沙街道城乡面貌明显改观。截至目前,中心城区拆除棚批等违法建筑面积582平方米,经营秩序整治131处,户外(墙面、公益)广告整治410平方米,第一集贸市场、第二集贸市场、水榭花城农贸市场、金东新城农贸市场完成改造。对照新时代文明实践所(站)建设标准,在人民公园、法治公园等老百姓常去的场所设立文明实践点,打造了

一批志愿服务示范站点和驿站。全街道范围内共改散污水138户,改厕932户,整改秸秆堆放点11个,整治农路沿线35条。全街道范围内共清理存量垃圾1.8万吨,清理和疏通河道165公里,9个村的生活垃圾得到了无害化处理,初步实现了农村前屋后基本没有零星垃圾,农户庭院基本没有流淌污水,村内基本没有散放垃圾,河塘水面基本没有漂浮垃圾,公路沿线基本没有塑料垃圾。



全国农业行业职业技能大赛成功举办 我区选手再获佳绩

本报讯(见习记者蒋雅祺 周陈晨)9月27日~28日,由农业农村部、人力资源和社会保障部、中华全国总工会联合主办的第六届全国农业行业职业技能大赛动物疫病防治员技能竞赛决赛在泰州成功举办,来自全国各地共96名选手参加。我区畜牧兽医站长吴锋荣获全国二等奖。

吴锋表示,在平时工作中多动手、多磨炼,扎实专业基础、讲究专业规范,方为上乘之道。“我们实验室检测都是需要采样的,我们到养殖户那边采样也是自己动手,这样就有了实践基础,然后再经过系统训练让我们做得更规范。”吴锋说。

全国农业行业职业技能大赛动物疫病防治员技能竞赛属于全国一类赛事,也是畜牧兽医行业从业者切磋技术、互动交流的良好平台。此次大赛考核内容主要包括动物病防治员专业知识、相关法律法规的理论考核和猪瘟疫苗的注射、鸡翅静脉采血、鸡体解剖等五项操作内容。经过区、市、省级的层层选拔和激烈角逐,结合理论知识储备、操作规范性、操作速度、操作质量等维度择优选拔,考察参赛人员的全方位素养能力。“比赛的内容其实很贴近我们的工作实际,像鸡的采血、猪的

采血都是我们平时工作的一部分。”吴锋说。谈及获奖秘诀,连续两次得奖的吴锋表示,沉下身子、深入养殖基地,在平时工作中多动手、多磨炼,扎实专业基础、讲究专业规范,方为上乘之道。“我们实验室检测都是需要采样的,我们到养殖户那边采样也是自己动手,这样就有了实践基础,然后再经过系统训练让我们做得更规范。”吴锋说。

区卫健委 开展网络安全应急演练

本报讯(通讯员陈奕池)为有效应对网络安全突发事件,提高网络安全应急处置能力,日前,区卫健委组织开展了一场以暴力破解及网页篡改和勒索病毒传播处置为主要内容的网络安全应急演练。

此次演练模拟了真实的网络攻击场景。首先,在暴力破解及网页篡改演练中,攻击方通过暴力破解技术手段登录网页后台进行篡改。防守方人员第一时间察觉网页内容被恶意篡改后,立即启动应急响应流程,迅速切断被篡改网页的访问链接,对服务器进行全面排查。防守方人员在系统日志中发现了异常的登录尝试行为,恢复备份数据,成功将网页恢复至正常状态,并加强账号密码的安全策略,确保用户数据的安全。

勒索病毒传播处置演练中,攻击方发起扫描攻击并发现SMB漏洞,随后发起勒索病毒攻击并成功。勒索病毒开始传播,防守方对这一严峻挑战,网络安全团队迅速行动,隔离受感染的设备,对病毒进行分析和溯源,同时启动数据恢复机制,最大限度地减少了损失。此次网络安全应急演练通过全过程模拟,为突发网络安全事件的风险感知、应急处置和日常防范处理提供了有益的参考和借鉴。区卫健委将进一步绷紧安全意识防线,凝聚网络安全共识,以技术管技术,增强网络安全防御能力和威慑能力。

态,并加强账号密码的安全策略,确保用户数据的安全。勒索病毒传播处置演练中,攻击方发起扫描攻击并发现SMB漏洞,随后发起勒索病毒攻击并成功。勒索病毒开始传播,防守方对这一严峻挑战,网络安全团队迅速行动,隔离受感染的设备,对病毒进行分析和溯源,同时启动数据恢复机制,最大限度地减少了损失。此次网络安全应急演练通过全过程模拟,为突发网络安全事件的风险感知、应急处置和日常防范处理提供了有益的参考和借鉴。区卫健委将进一步绷紧安全意识防线,凝聚网络安全共识,以技术管技术,增强网络安全防御能力和威慑能力。

幸福从“头”开始

兴仁镇长林桥村新时代文明实践站以真情服务暖人心、聚民心、筑同心,不断提升群众的幸福感。今年为全村519名75周岁以上老年人、80名退役军人、9名五保户等发放了爱心理发券,他们可凭爱心理发券就近到村内4家“关爱理发点”接受免费的理发服务,再由村委会与理发店结算费用。图为在长林桥村“关爱理发点”,理发师正为老人理发。



庆祝全国人民代表大会成立70周年“我与人大”征文

不忘初心 逐梦前行

在建设法治通州的赛道上奋勇争先(下)

张晓燕



履职路上惟勤惟谨

习近平总书记说,要做起而行之的行动者、不做坐而论道的清谈客,当攻坚克难的奋斗者、不当怕见风雨的泥菩萨。作为一名人大工作者,我始终觉得要自觉做勇于担当的不懈奋斗者。为创新监督模式,推动司法人员参与基层治理,2023年,在区人大常委会主要领导的支持下,“两官进家站”活动启动,为确保阵地全覆盖,活动规范化、常态化开展,我沟通确定部门和镇村联系人,细化活动内容,并到14个镇街58个家站点现场查看“两官进家站”情况。今年,在“两官”的基础上,拓展到公安干警和司法行政干警,充分发挥司法机关参与社会治理工作的作用。为保障每一次活动顺利开展,我积极参与活动策划,帮助协调好四方单位人员选派,兴东街道人

大工委和石港镇人大分别成功举办了“两官两警”进家站观摩活动,获得大家的一致好评,省市区多家媒体进行报道。为做好人大监督司法工作,我提出“1+7”监督司法工作新机制,强化监督刚性。该项目被区委政法委定为市域社会治理现代化创新项目,监督司法工作的通州实践被《人民代表报》《人民与权力》《江苏法制报》《南通日报》等推广报道。我撰写的《基层人大监督司法工作的探索与实践》在第九届科学家教育论坛上被评评为优秀论文一等奖。我参与撰写的《人大不能回避对司法具体案件的监督》被《人大研究》录用,《突出问题导向、目标导向,提升人大监督的实效性——以通州区人大监督司法工作为例》在南通人大征文评比中获一等奖。在平时监督中,我更是从细处着手仔细研判,推动形成人大建议与检察建议的衔接、民生实事项目与检察公益诉讼间的贯通,在检察院报送的不起诉案件中,发现醉驾危险驾驶刑刑衔接不畅,建议规范此类案件非刑处罚措施衔接。人代会期间,我提出

“持续加强不起诉案件非刑处罚措施适用”的建议,该案例于2022年5月被最高检评为典型案例。此外,我参加法院庭审、见证法院执行以及法院破产重整企业、检察院不起诉企业恢复生产后的回访等活动,深入了解法检两院工作,为营造良好的法治营商环境贡献自己的力量。撰写的《同向发力 四季在途——通州区人大代表监督法院执行工作侧记》被江苏人大选用。在参加一起校园欺凌案听证活动后,发现对未成年人“六大保护”工作存在不足之处,就深入调研未成年人保护网,撰写了《织密未成年人保护网 护航下一代健康成长》调研文章,获区委主要领导批示,并在社科联课题中获奖,今年这项工作被列入执法检查内容。为提高代表建议质效,工作中我注意收集民情民意,先后提出了“关于加强预防和打击电信网络诈骗”等建议,其中“关于加强集聚提升类村庄住房建设管理工作”等建议被评为优秀建议。我今年提出的“关于创设‘趣通州 法治游’普法线路的建议”,主办单位积极沟通,协办单位大力支持,该活

动正有序开展。据了解,暑期参与法治游活动的人数已达千人次。为推动法治政府建设,我做好规范性文件备案审查工作,对备案审查的文件我仔细斟酌,一条文一句话甚至一个字确保审查结果准确。对上报南通市人大的规范性文件,我也做到严格把关,精细化打磨,准时上报。“人无法,则依依然;有法而无志其义,则渠渠然;依平法而又深其类,然后温温然。”依法而行,是人大人的专业使然、职责使然、信仰使然、初心使然。工作的完成,离不开领导统揽全局的谋划和温暖人心的鼓励,更离不开相关工委、部门和代表们竭尽所能的支持和毫无保留的帮助。正是因为有了这些,我才有“九万里风鹏正举,千秋业华章谱续”的朝气和“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的志气,将法治信仰高高举起,化作一个个具体实践。我也将不忘初心,逐梦前行,在建设法治通州的赛道上奋勇争先,在新的赶考路上交出优异答卷!

曼珠沙华点燃秋日神秘火焰

本报讯(见习记者陈新宇 实习生曹奕涵)这两天,洲际绿博园、梦幻岛的曼珠沙华如火焰般热烈绽放(见下图,房国强摄),为秋日增添了一抹神秘而绚烂的色彩,众多游客和花卉爱好者纷至沓来,漫步园区,领略这份独特的美好。

曼珠沙华又名彼岸花,学名石蒜。远远望去,一片火红的花朵令人惊艳,那鲜艳如血的花朵在微风中轻轻摇曳,仿佛在诉说着古老而神秘的故事。洲际绿博园内,大片曼珠沙华如火焰般绽放,鲜艳的红色花朵在绿叶映衬下格外夺目。走近观赏,其纤细的花瓣和曼妙的姿态更令人陶醉,不少游客正在拍照留念。

据了解,曼珠沙华虽美,但其根茎具有一定的毒性,游客在观赏时应避免触摸和误食。



城管法规今日答

问:擅自设置、撤除道路临时停车泊位,或者设置影响机动车在道路临时停车泊位内停车的障碍物的,如何处理?

答:《南通市机动车停车条例》规定:擅自设置、撤除道路临时停车泊位,或者设置影响机动车在道路临时停车泊位内停车的障碍物的,由公安机关交通管理部门责令改正,处五百元罚款。

